

民盟深圳市委启动2019年基层组织建设调研

进一步提高民盟组织凝聚力向心力

本报讯(侨报融媒记者 谢青芸 通讯员 张宣)5月5日,民盟深圳市委启动2019年基层组织建设调研。当日,民盟深圳市委主委吴以环率队到罗湖区,了解民盟罗湖总支组织建设情况,并与民盟罗湖总支主委班子成员、骨干盟员座谈交流。

在罗湖管理中心大厦召开的座谈会上,民盟罗湖总支主委庄义婷从思想建设、参政议政、组织建设、基层盟务等方面汇报了民盟罗湖总支履行参政党基层组织职能等情况。2019年,民盟罗湖总支创新基层盟务活动形式,依托“盟员之家”平台开展系列“分享沙龙活动”,定期邀请盟

内专家学者、行业精英,从教育医疗、金融科技等领域为大家“授课”,受到盟员好评。与会盟员就如何加强组织建设、丰富盟务活动、增强凝聚力等积极发言。

听取了民盟罗湖总支工作汇报及盟员的意见建议后,吴以环充分肯定了民盟罗湖总支履职建言取得的成绩,并就进一步加强组织建设,打造“学习、团结、活力、提升”基层盟组织提出意见和建议。吴以环提出,2019年是新中国成立70周年、深圳建市40周年,是贯彻落实习近平总书记对广东重要讲话和对深圳重要批示指示精神、全面推开建设“先行示范区、

强国城市范例”的关键之年,希望民盟罗湖总支进一步加强思想建设,提高宣传工作实效,通过提高宣传文稿整体质量,动员全体总支盟员阅读等方式,更好地宣传总支履成绩、优秀盟员风采,形成良性循环;加强盟史教育,提升组织凝聚力,要创新盟史教育方式方法,以邀请名家授课、组织盟员观看盟史纪录片等丰富盟史教育内容和形式,增强盟组织的凝聚力;积极参政议政,发挥民盟罗湖总支优势,要立足罗湖盟员学历高、能力强的优势特点,积极建言献策,既落到民生热点实处,又以小见大,上升到国家层面,打响罗湖总支参政

议政品牌。

据悉,民盟深圳市委启动基层组织建设走访调研活动,一方面旨在通过走访基层开展调研,听取基层盟员意见建议,梳理基层组织建设存在的瓶颈,有利于及时调整民盟市委的工作思路和工作方法,更好地带领广大盟员再创佳绩;另一方面,促使盟员对民盟深圳市委工作有更加全面的了解,拉近了盟员和民盟深圳市委领导班子的距离,提高民盟组织的凝聚力和向心力。

民盟深圳市委副主委赵杰,民盟罗湖总支副主委熊冠恒、吕晖参加调研。

2019深圳(国际)高科技产业园区博览会开幕

深圳优秀高科技企业携新产品亮相



博览会上,展商在深企展台前交流洽谈。侨报融媒通讯员 何双龙 摄

本报讯(侨报融媒记者 张珊 通讯员 何双龙)近日,由深圳市工商联(总商会)指导,广东高科技产业商会、深圳市产业园区协会主办的“2019深圳(国际)高科技产业园区博览会”(简称“产博会”)在深圳会展中心2号馆隆重举办。市委统战部副部长、市工商联党组书记蔡立出席活动并致辞。

此次产博会为期三天,以“政府、园区、企业之间交流、交易、交融”为主题,汇聚了长三角、珠三角、

江浙沪、云贵川、京津冀等20多个省市的高科技园区,同时还举办多场特色论坛和园区专题推介。活动力求整合资源,打造深圳特色的优质平台,让各园区展示其优势和特色,在交流中相互学习,促进园区高质量发展。深圳优秀高科技企业华为、中兴、海王、奋达、深福保、孔雀科技、锐驰机器人等与欧美、港澳地区等众多高科技企业携新产品、新技术、新思想亮相。

“产博会是新时期深圳创新资

源整合模式,推动融合创新的又一举措,将为产业转型升级、政府招商引资、园区创新发展、企业质量变革探索新经验。”广东高科技产业商会执行会长王理宗表示,高新技术产业是推动经济高质量发展的重要力量,园区经济对促进区域高新技术产业发展起到了重要的助推作用,产博会将为园区和高新技术企业的合作与共同发展搭建良好平台,为深圳打造继高交会、文博会之后又一张闪亮的名片。

盐田企业参与项目 获省科技创新大奖

本报讯(侨报融媒记者 张珊 通讯员 徐凤美)记者昨日从盐田区工商联(总商会)获悉,盐田区工商联(总商会)会长单位安多福集团下属公司深圳市安多福动物药业有限公司和深圳市安多福消毒高科技股份有限公司,深度参与的科技项目“畜禽重要病原菌耐药性研究及新兽药的研发与应用”,在广东省年度科技创新大会上被评为广东省科学技术奖二等奖。

据悉,“畜禽重要病原菌耐药性研究及新兽药的研发与应用”项目已历时近十年。该项目成果不仅促进了新形势下政府部门、企业、养殖户对重要动物细菌性疫病防控工作的整体开展,同时有效提升细菌耐药性监测技术能力、疫病防治能力、动物疫病防治社会化服务能力,促进广东省乃至全国动物疫病综合防控能力的提升。

深圳侨企联姻成都 助力西部科技创新和经济优质发展

本报讯(侨报融媒记者 柯东波 通讯员 刘福松)近日,市侨商会会长翟美卿旗下企业香江控股创新事业部抓住中外知名企业四川行举行之机,与成都武侯区、郫都区成功签署战略合作协议,同时与绵阳、宜宾、自贡、德阳等四川重点地区达成初步合作意向。

根据协议,香江集团将结合武侯新城电子商务聚集区产业优势,引入香江科创中心、商贸交易平台、智慧大健康、城市运营等体系,打造香江集团西部总部基地;将结合郫都区菁蓉镇全国双创示范基地及区域电子科技聚集的产业优势,引入香江优质科创生态体系,打造郫都香江国际科创中心。

此举是香江集团积极响应国家号召,全力支持中国西部大发展,结合国家、地方对科技金融、创新、人才政策的支持,充分发挥集团优势,以科技创新为着力点,在西部重点城市布局打造“香江国际科创中心”,运营“独角兽牧场”,促进西部科技创新和经济优质发展的一大举措。依靠香江集团强大的产业实力、行业领先的科技创新生成体系,结合西部各地产业优势,将为地方科技发展、区域经济做贡献,同时为集团科创产业的发展锦上添花。

致公党福田总支举办公益活动

关爱的哥的嫂生活 助力和谐深圳创建

本报讯(侨报融媒记者 伍思喻)近日,由致公党福田总支、深圳市龙华区尚法和谐劳动关系促进会联合主办,致公党福田第十、十一支部协办的“关爱的哥的嫂生活,创建平安和谐深圳”公益活动成功举办。致公党福田总支主委张洪及支部骨干成员参加活动。

的哥的嫂们带来了《红星照我

去战斗》《映山红》等革命歌曲,还有热情洋溢的小品、《没有共产党就没有新中国》大合唱等,赢得观众阵阵掌声。活动中,致公党福田十支部参与的公益法律援助项目正式启动,现场发放了的士法律援助卡,持卡的哥在突发事件中可及时获得免费法律援助服务。

“深圳发展离不开为广大群众

提供便捷交通的的哥,我们要关爱这个特殊群体,鼓励他们参与社会活动,提高文化修养情操,共同促进社区、社会和谐发展。”致公党福田总支相关负责人表示,接下来,致公党福田总支将持续关注特殊群体,发挥界别优势,履行好社会责任,为创建平安和谐深圳作出贡献。